

specifiche
per HO.RE.CA.



SPINEL

MACCHINE DA CAFFÈ ESPRESSO



MADE IN ITALY



Jessica
POD

Cialde



MACCHINE DA CAFFÈ ESPRESSO FATTE PER DURARE

PROGETTO • INNOVAZIONE • QUALITÀ • AFFIDABILITÀ • RESISTENZA

Sistema di chiusura del gruppo caffè brevettato | Sistema idraulico anticalcare brevettato

SPINEL srl | 73052 PARABITA (Le) | Italy | tel +39 0833 593.641 | fax +39 0833 598.318

www.spinel.it



Jessica pod e **Jasmine caps**, le nuove arrivate in casa Spinel, sono il frutto della consolidata esperienza, maturata nella produzione e commercializzazione di macchine da caffè porzionato in cialda e capsula.

Jessica e **Jasmine**, appositamente studiate per il mercato Ho.re.ca., sono caratterizzate da un design innovativo e fuori dagli schemi, dalle linee morbide, accattivanti e avvincenti. Un concentrato di seduzione, professionalità e tecnologia.

Dotate di gruppi scambiatore caffè in ottone ad accensione indipendente e da una caldaia in acciaio Inox (da 1, 2 o 5 litri a seconda delle varianti) per la produzione e l'erogazione del vapore e dell'acqua calda.

Imponenti, robuste, estremamente affidabili, grazie al Sistema Idraulico Autopulente Brevettato che da sempre contraddistingue i prodotti **Spinel**.

Il nostro Sistema Idraulico Autopulente elimina del tutto i problemi dovuti al calcare nel gruppo infusione caffè senza ricorrere a filtri o additivi chimici nell'acqua. L'usura delle parti meccaniche è limitata dal posizionamento in alto dei levismi di chiusura della cialda/capsula.

Jessica pod, è disponibile anche con gruppi caffè da 14 grammi per cialda doppia.

Gli optional disponibili a richiesta sono la caldaia da 5 litri, il pannello frontale in acciaio inox, il dosatore volumetrico, i termostati elettronici, la resistenza scaldatasse nonché l'allaccio diretto alla rete idrica. L'elegantissima ringhiera per le tazze è di serie.

Jessica e Jasmine sono lo strumento ideale per bar, pizzerie, ristoranti, mense e fast-food.

Il principale punto di forza di **Jessica e Jasmine** è la **modularità**: i gruppi caffè e la caldaia per acqua calda e vapore, sono attivabili singolarmente ed autonomamente, con evidente vantaggio per l'operatore che potrà accedere solo alle funzioni necessarie in quel momento, con indubbio risparmio di energia. Questa caratteristica consente, risparmio, flessibilità e continuità di servizio anche nel caso in cui uno dei gruppi sia fermo per manutenzione.

Jasmine e Jessica sono veramente *user friendly*: i comandi, le leve e i pulsanti sono tutti a portata di mano e facili da gestire e manovrare.

Spinel ha pensato proprio a tutto ed anche le operazioni di manutenzione sono facilitate dagli accorgimenti costruttivi di questi due gioielli di tecnologia **Made in Italy**.

Jessica e Jasmine ci riservano ancora un'altra grandissima sorpresa, novità assoluta nel settore.

Nella versione **JJ Hybrid** troviamo un gruppo caffè a capsule, due gruppi caffè a cialde (uno da 7 gr e uno da 14 gr): questa potrebbe essere la soluzione ideale per il vostro business. O ancora, due gruppi a capsula ed un gruppo a cialda, la combinazione ottimale... è lasciata alla scelta del cliente!



JJ Hybrid 4cav (1caps + 1pod7gr + 1pod14gr)



Jasmine caps 2cav

JESSICA POD - JASMINE CAPS - CARATTERISTICHE TECNICHE

Modello	Jessica pod 3cav Jasmine caps 3cav	Jessica pod 2cav Jasmine caps 2cav	Jessica pod 1cav Jasmine caps 1cav
Potenza assorbita:	gruppo caffè 700W cad gruppo vapore 1300W pieno carico 3400W	gruppo caffè 700W cad gruppo vapore 1300W pieno carico 2700W	gruppo caffè 700W cad gruppo vapore 800W pieno carico 1500W
(con caldaia da 5,0 litri)	gruppo caffè 700W cad gruppo vapore 2100W pieno carico 4200W	gruppo caffè 700W cad gruppo vapore 2100W pieno carico 3500W	●
Alimentazione	230V/50Hz - 220V/60Hz	230V/50Hz - 220V/60Hz	230V/50Hz - 110V/60Hz
Controllo termico Jessica	termostato fisso 104°	termostato fisso 104°	termostato fisso 104°
Controllo termico Jasmine	termostato fisso 98°	termostato fisso 98°	termostato fisso 98°
(optional per Jessica e Jasmine)	termostato elettronico	termostato elettronico	termostato elettronico
Capacità serbatoio:	5,0 litri	5,0 litri	5,0 litri
(optional)	allaccio a rete idrica	allaccio a rete idrica	allaccio a rete idrica
Capacità caldaia:	2,0 litri (per acqua calda e vapore)	2,0 litri (per acqua calda e vapore)	1,0 litro (per acqua calda e vapore)
(optional)	5,0 litri (per acqua calda e vapore)	5,0 litri (per acqua calda e vapore)	●
Peso (Kg)	50	40	25
Dimensioni (LxPxH) mm	820x480x490	590x480x490	350x480x490
Comandi erogazione caffè:	con interruttore	con interruttore	con interruttore
(optional)	dosatore volumetrico	dosatore volumetrico	dosatore volumetrico
Colori	inox	inox	inox
Quantità per pallet	6	6	12
Altre caratteristiche:			
Lance di erogazione vapore e acqua	a snodo in acciaio inox antiscottatura	a snodo in acciaio inox antiscottatura	a snodo in acciaio inox antiscottatura
Accensione gruppi caffè e caldaia	indipendente	indipendente	indipendente
Vaschette raccogli-gocce	3 indipendenti	2 indipendenti	1
Resistenze scaldatasse (optional)	1	1	1



Jessica pod and **Jasmine caps**, just arrived at home Spinel: They are the result of extensive experience, gained in the production and marketing of coffee pod and capsule machines.

Jessica and Jasmine, specially designed for the Ho.re.ca. market, are characterized by an innovative and outside the schemes thinking with soft lines, eye-catching and engaging design with a concentration on seduction, professionalism and technology. They feature an independent coffee groups heating exchanger in brass and a stainless steel boiler (1, 2 or 5 liters depending on the variant) for the production and the delivery of steam and hot water.

The **Jessica and Jasmine** are impressive, robust and extremely reliable; thanks to the Patented Hydraulic Self-cleaning System that has always characterized our productions. Our Hydraulic Self-cleaning System eliminates all the problems related to lime scale into infusion group without using filters or other chemicals in the water. The wear of the mechanical parts is limited by the positioning at the top of the levers to close the pod/capsule.

Jessica pod is also available with 14 grams coffee groups for big pods.

The optional features available on demand are the 5 liter boiler, the front panel in stainless steel, the electronic thermostats, the volumetric dosing, cup warmer as well as the direct connection to the water piping system. The elegant upper cup holder, is standard.

Jessica and Jasmine are ideal for bars, pizzerias, restaurants, cafeterias and fast-food restaurants.

The main strength of **Jessica and Jasmine** is the **modularity**; each coffee group and the boiler for hot water and steam can be activated individually and independently, with obvious advantages for the operator who will be able to access only the features you need at that moment, with the added bonus of saving energy.

This feature allows for energy saving, flexibility and continuity of service even in the case where one of the groups is stopped for maintenance.

The **Jasmine and Jessica** are really *user friendly*: the controls, levers and buttons are all at your fingertips and easy to manage and maneuver.

Spinel has thought of everything and even maintenance operations are facilitated by the design features of these two jewels of **Made in Italy** technology.

Jessica and Jasmine reserve us yet another great surprise; absolute novelty in the industry.

There is also a **JJ Hybrid** version: A capsule coffee group, two pod coffee groups (one for 7gr and one for 14gr) could be the ideal solution for your business.

Or even: two groups for capsule and a group for pod. The best combination is left to the discretion of the customer!



Jasmine caps 1cav Vol.



Jessica pod 1cav



JESSICA POD - JASMINE CAPS - TECHNICAL CHARACTERISTICS

Model	Jessica pod 3cav Jasmine caps 3cav	Jessica pod 2cav Jasmine caps 2cav	Jessica pod 1cav Jasmine caps 1cav
Power Absorption:	coffee group 700W each steam group 1300W total power 3400W	coffee group 700W each steam group 1300W total power 2700W	coffee group 700W steam group 800W total power 1500W
(with 5,0 Liters Boiler)	coffee group 700W each steam group 2100W total power 4200W	coffee group 700W each steam group 2100W total power 3500W	•
Voltage	230V/50Hz - 220V/60Hz	230V/50Hz - 220V/60Hz	230V/50Hz - 110V/60Hz
Temperature Control - Jessica	fixed thermostat at 104°	fixed thermostat at 104°	fixed thermostat at 104°
Temperature Control - Jasmine	fixed thermostat at 98°	fixed thermostat at 98°	fixed thermostat at 98°
(optional for Jessica and Jasmine)	electronic thermostat	electronic thermostat	electronic thermostat
Water Tank:	5,0 liters	5,0 liters	5,0 liters
(optional)	direct connection to the water piping system	direct connection to the water piping system	direct connection to the water piping system
Boiler Capacity:	2,0 liters (for hot water and steam)	2,0 liters (for hot water and steam)	1,0 liter (for hot water and steam)
(optional)	5,0 liters (for hot water and steam)	5,0 liters (for hot water and steam)	•
Weight (Kg)	50	40	25
Dimensions (WxDxH) mm	820x480x490	590x480x490	350x480x490
Coffee Dispensing Controls:	by switch	by switch	by switch
(optional)	volumetric flowmeter	volumetric flowmeter	volumetric flowmeter
Colors	steel	steel	steel
Quantity per Pallet (pcs)	6	6	12
Other Characteristics:			
Staem Arm and Hot Water Dispenser	articulated - stainless steel anti-scald	articulated - stainless steel anti-scald	articulated - stainless steel anti-scald
Coffee Group and Boiler Power	separate	separate	separate
Vaschette raccogli-gocce	3 separate	2 separate	1
Cup Warmer (optional)	1	1	1



SPINEL

MACCHINE DA CAFFÈ ESPRESSO



MADE IN ITALY

specifiche
per HO.RE.CA.



Jasmine
CAPS

Capsule



MACCHINE DA CAFFÈ ESPRESSO FATTE PER DURARE

PROGETTO • INNOVAZIONE • QUALITÀ • AFFIDABILITÀ • RESISTENZA

Sistema di chiusura del gruppo caffè brevettato | Sistema idraulico anticalcare brevettato

SPINEL srl | 73052 PARABITA (Le) | Italy | tel +39 0833 593.641 | fax +39 0833 598.318

www.spinel.it